

HERALDO DE ALICANTE

DIARIO POLÍTICO

Administración: Juan Carrasco García
Prolongación Castaños, 89, duplicado

Dirección: Antonio Morata Rico

Anuncios
pago anticipado

AÑO XI.—Núm. 2.865

MIÉRCOLES 31 MARZO 1915

Redacción:
Baileñ, 10, segundo

Suscripción
pago adelantado

CERVECERÍA LA AUSTRIACA

Zaragoza, 1, frente al paseo Méndez Núñez.
Se sirven refrescos con jarabes de superior calidad y la tan acreditada gaseosa SANTAMARÍA. Vinos, liceres, aperitivos y cervezas de varias marcas. Boquerones fritos de Málaga, patatas fritas a la inglesa. Aceitunas rellenas de anchoa, sandwich, chocolates y gran variedad en fiambres.
Servicio hasta la salida de los Teatros y Cines

Academia de canto

Al regresar a la madre patria, procedente de los Institutos musicales de Fomento de Buenos Aires nuestro querido amigo y paisano, D. Luis F. Visconti, ha abierto una academia para la completa preparación de la carrera lírica, bajo la principal base de la emisión de voz, en la plaza de Navarro Rodrigo, 11, Benalúa.

Condicional é incondicional Esta vez les ha salido un poquito desigual

Supongamos...
Ya es del dominio público, por ser creencia general, que el jefe del Estado, aun sin haber manifestado su opinión favorable a la abolición de la pena de muerte, suele tener señalado empeño en manifestar su generosidad de sentimientos humanitarios cada vez que el verdugo, por mandato de la ley penal vigente, ha de proceder a la ejecución de un reo. Y lo que decimos, que ya varias veces se ha patentizado, acaba de patentizarse recientemente al ser indultadas de la pena de muerte dos desdichadas mujeres que habían entrado en capilla y habían de ser ejecutadas en Pontevedra.

Como el Gobierno que preside el señor Dato hubiese acordado en Consejo de ministros no aconsejar al rey el uso ó ejercicio de la regia prerrogativa, tal vez no faltó quien supuso que la disparidad de pareceres entre nuestros gobernantes y el jefe del Estado podía dar lugar a lo que se llama una cuestión de gabinete, en cuyo caso la situación representada por el Gobierno del señor Dato necesariamente quedaría quebrantada, cuando no del todo derribada, siendo esta causa de que se abrieran las puertas del Poder a los liberales dinásticos, que tan necesitados se encuentran de gobernar.

Lo que decimos es una simple suposición; pero da lugar a que se crea en ello una reunión un tanto misteriosa que hubo en casa del Sr. Cobian, a la que asistieron el general Weyler, considerado por algunos candidatos a la presidencia de un futuro Gobierno liberal, el Sr. García Prieto, el conde de Romanones y otros liberales dinásticos de tomo y lomo. No se sabe lo que en la reunión hablaron, pero ya se deja comprender que no se concretarían a fumar cigarrillos y a hablar de sí en Madrid hacia calor ó frío.

Volviendo a lo del indulto de las dos mujeres que habían de ser ejecutadas en Pontevedra, el jefe del Estado, siempre obedeciendo a generosos impulsos y a pesar de la opinión contraria al indulto que le expuso el Sr. Dato, insistió en su humanitario deseo de hacer uso una vez más de la regia prerrogativa y el jefe del Gobierno, en vista del persistente humanitarismo del rey, no acordó dimitir juntamente con sus compañeros, como quizás esperaban los que deseaban sucederle, sino que resolvió llevar otra vez el asunto al Consejo de ministros para estudiarlo con mayor detención y ver si había manera de satisfacer los nobles y persistentes deseos manifestados por el monarca, quien deseaba no tan sólo indultar a los dos reos, sino dar una satisfacción al vecindario en peso de Pontevedra, que pedía a voces el indulto de la pena de muerte de aquellas dos mujeres que estaban en capilla.

Y, en efecto. El Consejo de ministros acabó por asentir a los levantados deseos del rey, y las dos criminales de Pontevedra no cayeron en manos del verdugo, en tanto que el Gobierno que preside el señor Dato, habiendo tenido en cuenta que es de sabios cambiar de opinión, sigue por ahora sin novedad en su importante salud.

Si en todo esto, hubo ó dejó de haber, por parte de los liberales dinásticos, una burda intriga política, no lo queremos saber. Averigüelo Vargas en todo caso. Sólo diremos que si se creyó por los compadres que se reunieron en casa del señor Cobian, que la cuestión del indulto de las reos de Pontevedra sería un hábil pretexto para quebrantar ó anular la situación que representa la política de neutralidad y dar pie a que ésta fuese sustituida por los hombres que sueñan en la política quijotesca ó de la locura, será preciso convenir en que tiene oportunísima aplicación lo que el jefe peruano dice a sus subordinados en la popular zarzuela *Los sobrinos del capitán Grant*.

Esta vez nos ha salido un poquito desigual.

tan deleitable panorama. Este es el patriotismo inactivo, espectacular, extático, en que el se dedica a la fruición de lo existente, de lo que un hado venturoso le puso delante.

Hay, empero, otra noción de patria. No la tierra de los padres—decía Nietzsche—sino la tierra de los hijos. Patria no es el pasado y el presente, no es nada que una mano providencial nos alargara para que gocemos de ello, es, por el contrario, algo que todavía no existe, más aún, que no podrá existir como no pugnemos enérgicamente para realizarlo nosotros mismos. Patria en este sentido, es precisamente el conjunto de virtudes que faltó y falta a nuestra patria histórica, lo que no hemos sido capaces de tener, so pena de sentirnos borrados del mapa.

Por muy cumplida que sea la vida de un pueblo, tiene harto que mejorar. Esa mejora de la patria esperan nuestros hijos de nosotros para que su existencia sea menos dolorosa y más llena de posibilidades. La mejora de la patria, la perfección de la patria, es la patria de nuestros hijos, y por lo tanto, la verdadera nuestra si somos padres, no sólo en cuanto a la carne, sino en cuanto al espíritu y al deber...

Entendida así la patria, es el patriotismo pura acción sin descanso; duro y penoso afán por realizar la idea de mejorar que nos pongan los maestros de la conciencia nacional. La patria es una tarea a cumplir, un problema a resolver, un deber.

De aquí que este patriotismo dinámico y—como dice Gabriel Alomar—futurista, se vea precisado constantemente a combatir al otro quietista y voluptuoso. Para saber qué debiera mañana ser nuestra patria, tenemos que sopesar lo que ha sido y acentuar sumamente los defectos de nuestro pasado. El patriotismo verdadero es crítica de la tierra de los padres y construcción de la tierra de los hijos.

J. ORTEGA Y GASSET

CAÑAMAQUE CIRUJANO-DENTISTA

Baileñ, 9, principal.

Los dos patriotismos

La vida psíquica, la vida de nuestra conciencia es movimiento, es pasar de una sensación a otra, de una idea a otra idea, de un acto a otro acto. Ese movimiento supone un motor. En nuestra conciencia tiene que haber alguna porción de ese contenido encargada de poner en movimiento el resto. A esos contenidos de nuestra psiquis, que funcionan como motores, llaman los psicólogos emociones. Tal la amargura.

La demostración del valor y motivo de la amargura nos sale al encuentro como el cinico por las calles de Atenas viene a demostrarnos su capacidad de movimiento, andando.

Con efecto, apenas sentido, con sincera amargura el hecho español, la realidad actual española, se nos convierte en un problema.

Si sentimos que es España un pozo de errores y de dolores, nos aparecerá como algo que no debe ser cual es, que debe ser de otra manera. España es, pues, un problema. Más al punto nos sentimos solicitados a pensar cómo debía ser España; hémos, pues, ya en movimiento, buscando la futura España, solución del problema español. España nos preocupa; nos sorprendemos ocupados seriamente en resolver un problema, estamos ya trabajando. La amargura nos devuelve la realidad de nuestra tierra convertida en problema, en tarea, y como inopinadamente nos hallamos purificados, convertidos en trabajadores, es decir, en hombres capaces de una activa honradez.

Hay dos maneras de patriotismo: es una mirar la patria como la condensación del pasado y como el conjunto de las cosas gratas que el presente de la tierra en que nacemos nos ofrece. Las glorias, más ó menos legendarias, de nuestra raza en tiempos pretéritos, la belleza del cielo, el garbo de las mujeres, la chispa de los hombres que hallamos en torno nuestro, la densidad transparente de los vinos jerezanos, la ubérrima florescencia de las huertas levantinas, la capacidad de hacer milagros insita en el pilar de la virgen aragonesa, etc, etc... componen una masa de realidades, más ó menos presuntas, que es, para muchos, la patria. Como se parte del supuesto de que todo eso es real, está ahí, no hay más que abrir los ojos para verlo, resulta que frente a esa noción de patria no queda al patriotismo más que hacer sino ausentarse cómodamente y ponerse a gozar de

El mercado de almendra
El mercado de este rico fruto en nuestra plaza ha permanecido, como la semana anterior, en completa calma por falta de compradores, y debido a esto los precios van flaqueando cada día más.
Las existencias que hay en almacenes con destino a la venta, son regulares.
En la plaza de Málaga son casi nulas las entradas de almendra, pero los precios continúan sosteniéndose firmes.
Los agricultores se lamentan de los daños que han causado a la nueva cosecha los fuertes vientos que se desencadenaron en la noche del día 19 de los corrientes.
En Felanitx (Balears) ha experimentado una ligera baja el precio del

Doctor Pinedo

VENÉREO SÍFILIS

Consulta de 3 a 5
Plaza Monjas, 4

Notas agrícolas

El mercado de almendra

En Pelanitx (Balears) ha experimentado una ligera baja el precio del

Doña Angela Cortés
PROFESORA EN PARTOS
Calle Mayor, 7, 3.
Noticias generales

De Cádiz comunican que procedente de la Argentina llegó el vapor «Barcelona».
El viaje ha sido excelente.
Sólo encontraron en la travesía un cañonero portugués al salir de Las Palmas y a un crucero inglés cerca de Cádiz, que se acercó al trasatlántico, limitándose a leer el nombre de éste.

En Badajoz á causa de las constantes lluvias, el Guadiana ha experimentado una enorme crecida, alcanzando seis metros sobre el nivel ordinario.
Se han tomado precauciones.

En Bilbao ha ocurrido un espantoso incendio ayer de madrugada en un chalet de la calle de Ercilla.

Doña Angela Cortés
PROFESORA EN PARTOS
Calle Mayor, 7, 3.
Noticias generales

De Cádiz comunican que procedente de la Argentina llegó el vapor «Barcelona».
El viaje ha sido excelente.
Sólo encontraron en la travesía un cañonero portugués al salir de Las Palmas y a un crucero inglés cerca de Cádiz, que se acercó al trasatlántico, limitándose a leer el nombre de éste.

En Badajoz á causa de las constantes lluvias, el Guadiana ha experimentado una enorme crecida, alcanzando seis metros sobre el nivel ordinario.
Se han tomado precauciones.

En Bilbao ha ocurrido un espantoso incendio ayer de madrugada en un chalet de la calle de Ercilla.

El vecindario está alarmado; han ar- dido hasta ahora un piso y la azotea donde había un taller de fotograbado. El fuego prosigue, los bomberos tra- bajan con gran denuevo para evitar la propagación á las fincas inmediatas.

Procedente del Sud-América, ha lle- gado á Vigo el vapor inglés «Derna», realizando el viaje sin novedad.

Además de los pasajeros españoles, dejó en Vigo 160 portugueses proce- dentes del Brasil por no poder el buque entrar en Ledxoes, á donde iban desti- nados, debido al temporal.

Al atravesar la barra de Sanlúcar de Barrameda el vapor «Cabo San Martín» y á causa del temporal y del mal estado de la barra, el buque daba grandes ca- bezadas.

Por consecuencia del mareo, y presa de horribles convulsiones, falleció un niño que iba á bordo.

El buque siguió luego viaje á Cádiz, desembarcando allí el cadáver.

Doña Ventura Martínez
PROFESORA EN PARTOS
Mayor, 36, principal

Para los días de Pascua

Jiras campestres

Los días de Pascua de Resurrección tendrán lugar en el Polígono del Tiro Nacional tres jiras en donde los socios y familias podrán concurrir sin necesi- dad de invitación. En dicho sitio habrá dos pianos de manubrio costeados por la expresada sociedad.

De la repostería se ha encargado el simpático amigo Paquito Giner Aracil, quien expondrá á precios módicos to- dos los comestibles propios de estos días y en especial la clásica «Mona».

Dadas las simpatías que entre los ali- cantinos cuenta el amigo Paquito, no dudamos que esos días se verá concu- rridísimo el Polígono del Tiro, y como es de esperar, le auguramos beneficios seguros en este negocio reposteril.

Reforma de letra

Sin maestro, por el «Método Solá». Informes gratis. Aribau, 101, Barcelona.

Doña Angela Cortés
PROFESORA EN PARTOS
Calle Mayor, 7, 3.º

REMEDIO PARA

EL AMOR

Leo que un médico inglés, escéptico en asun- tos de amor, platónico como muchos de sus co- legas, y excéntrico como todos sus compatrio- tas, dió, hace tiempo, una conferencia pública en Londres, para la que no pudo tomar tema

«L'ABEILLE»

Compañía francesa de seguros contra accidentes del trabajo, individual, responsabilidad civil y automóviles

Autorizada por R. O. de 3 de Agosto de 1911 de conformidad con la Ley de 14 de Mayo de 1908

La póliza colectiva de esta Compañía es de las más liberales que ofrecen las Compañías de seguros.

Para los riesgos de accidentes del trabajo no necesita «L'ABEILLE» aplicar la prima mínima, como hacen la mayoría de las Compañías. El asegurado nada más paga el tanto por ciento de los salarios invertidos.

Delegación general en España: Calle Claris, núm. 20, BARCELONA.

Agente general en ALICANTE y provincia: **D. Luis Américo**

San Fernando, 55, bajos

Noticias de la guerra

Un viajero procedente de Viena que ha llegado á Suiza dice que el kaiser nando las avanzadas de su ejército fue herido levemente por un casco de gra- llego á Schoenbrun de incógnito con el fin de convencer á Francisco José para que le ceda terrenos á Italia á fin de que este país no salga de la neutra- lidad.

Noticias de Roma comunican que son muy comentados los acuerdos de una Asamblea de asociaciones católicas de unión popular, y de acción católica celebrada ayer por deseo expreso del Papa. Fue aprobado el orden del día en favor de la libertad é independencia de Bélgica.

Además, Benedicto XV ha nombrado camarero de honor al abate belga mon- señor Peltzer, secretario de la bibliote- ca del Vaticano, que habiendo partido de Lieja para regresar á Roma fué de- tenido y encarcelado durante un mes en Friburgo por los alemanes, á pesar de que estaba provisto de pasaportes.

El ministro de la guerra de Turquía ha resultado se haga un gran «raid» de toda la escuadra turca por el Mar Ne- gro para batir á la escuadra rusa.

Los buques mercantes alemanes han recibido orden de poner en seguridad los objetos de valor y efectos de á bor- do.

Un radiograma de origen alemán di- ce que el general Von Kluch inspeccio- nando las avanzadas de su ejército fue herido levemente por un casco de gra- llego á Schoenbrun de incógnito con el fin de convencer á Francisco José para que le ceda terrenos á Italia á fin de que este país no salga de la neutra- lidad.

Un importante periódico insiste en que el último empréstito alemán no ha dado el resultado que ha hecho públi- co la prensa alemana.

Añade el referido periódico que en realidad el éxito es aparente.

Deplora que un país tan grande se deje llevar de tales ilusiones.

El diario «Il Giornale de Italia» pu- blica un despacho de Viena diciendo que los rusos están en las puertas de Hungría, y que Austria sólo podrá opo- ner una resistencia muy débil.

«Le Matin» ofrece un premio de 25.000 francos al primer aviador que en el campo atrincherado de Paris derribe á un zeppelin y un premio de 10.000 francos al primer artillero que consiga lo mismo.

Un despacho de Paris comunica que «El Journal» publica unas declaraciones de Mr. Stephen-Pichon en las que dice que los últimos incidentes germano- holandeses dan la impresión de que Alemania busca el momento propicio para violar la neutralidad de Holanda.

El amor, como el reumatismo, nadie puede darse cuenta de lo que es, sin haberlo pade- cido.

El periodo agudo de la enfermedad, suele ser seis semanas.

En cuanto al tratamiento, son varios los palia- tivos indicados; por ejemplo el cambio de clima, los viajes y los ejercicios deportivos.

Para todos los casos existen remedios muy eficaces, entre los que descuellan los siguien- tes:

- 1.º El casamiento cuando es posible, pero teniendo en cuenta que sólo debe indicarse en los casos en que el remedio no sea peor que la enfermedad.
- 2.º La intervención de una tercera persona, de sexo diferente al del doliente, y que ejercien- do sobre él la seducción precisa para hacerse desear, se deje querer.
- 3.º Remedio soberano contra el amor, que nadie ha puesto en prueba sin obtener un resul- tado magnifico: la ausencia.

Añade que la opinión holandesa muéstrase indignada por la manera de proceder de Alemania, y el Gobierno de aquel país adopta precauciones para evitar que los submarinos alemanes violen la neutralidad de los Países Ba- jos.

Regalo á nuestros suscriptores

Ampliaciones fotográficas

El HERALDO DE ALICANTE, deseando que sus numerosos suscriptores de den- tro y fuera de la población puedan tener un grato recuerdo de este periódico en sus casas, se dispone á regalarles, completamente gratuita, una ampliación fotográfica, inalterable y perfectamente retocada, tamaño 32 por 42 centime- tros.

Para ello hemos firmado un contrato con los talleres fotográficos de J. Lu- que de Madrid, y deseando que cada ampliación venga ya en su cristal y marco esmaltado en blanco ó de caobas á elegir, solo exigiremos tres pesetas noventa y cinco céntimos por dicho marco.

Es decir, que entregando en esta Ad- ministración 395 pesetas, acompañadas de una fotografía y diez cupones como el que publicamos más abajo, podrá recibirse sin otro gasto la referi- da ampliación, viniendo á recogerla á estas oficinas.

DIEZ CUPONES
como el presente, dan de- recho á una ampliación fotográfica
REGALO DE Heraldo de Alicante

Noticias locales

La Escuela Normal Superior de maes- tros de esta capital anuncia para el día 15 del próximo mes de Abril, á las ocho de la mañana, exámenes de re- válida para los alumnos que, teniendo aprobadas todas las asignaturas de los grados elemental ó superior de la ca-

Comprenderéis que esta conferencia produ- jo gran efecto y dió lugar á muchos comentarios polémicos.

Tomar la palabra condicional como norma equivale á reconocer que el pue- blo no puede atender á la realidad que le rodea sino en la vida y en la acción; pero el estudiante á sus pri- meros actos, aún cuando varíe toda la perspectiva y toda la realidad.

«Absoluto sería por otro lado, algunos errores cometidos por una actitud anti- gna y por la realidad presente cuando se habla de revolución no las hacen de revoluciones, considerables y revolucionarias, sino de revoluciones de espíritu que convierten de la realidad política en un campo por donde se puede ir hasta el límite de la revolución.

El movimiento en esta revolución y sus posibilidades revolucionarias, no se puede comprender sino en el contexto de la revolución política que convierten de la realidad política en un campo por donde se puede ir hasta el límite de la revolución.

El movimiento en esta revolución y sus posibilidades revolucionarias, no se puede comprender sino en el contexto de la revolución política que convierten de la realidad política en un campo por donde se puede ir hasta el límite de la revolución.

El movimiento en esta revolución y sus posibilidades revolucionarias, no se puede comprender sino en el contexto de la revolución política que convierten de la realidad política en un campo por donde se puede ir hasta el límite de la revolución.

El movimiento en esta revolución y sus posibilidades revolucionarias, no se puede comprender sino en el contexto de la revolución política que convierten de la realidad política en un campo por donde se puede ir hasta el límite de la revolución.

El movimiento en esta revolución y sus posibilidades revolucionarias, no se puede comprender sino en el contexto de la revolución política que convierten de la realidad política en un campo por donde se puede ir hasta el límite de la revolución.

El movimiento en esta revolución y sus posibilidades revolucionarias, no se puede comprender sino en el contexto de la revolución política que convierten de la realidad política en un campo por donde se puede ir hasta el límite de la revolución.

El movimiento en esta revolución y sus posibilidades revolucionarias, no se puede comprender sino en el contexto de la revolución política que convierten de la realidad política en un campo por donde se puede ir hasta el límite de la revolución.

El movimiento en esta revolución y sus posibilidades revolucionarias, no se puede comprender sino en el contexto de la revolución política que convierten de la realidad política en un campo por donde se puede ir hasta el límite de la revolución.

El movimiento en esta revolución y sus posibilidades revolucionarias, no se puede comprender sino en el contexto de la revolución política que convierten de la realidad política en un campo por donde se puede ir hasta el límite de la revolución.

rrera del Magistelio, con arreglo á los planes de estudios anteriores al 30 de Agosto último, se hallen en condi- ciones legales para practicar los corres- pondientes ejercicios y lo soliciten an- tes del expresado día.

«Taurina de Levante» ha celebrado una reunión para tratar de ver si hay posibilidad de celebrar la corrida de San Pedro á base del diestro Bel- monte.

El señor gobernador piensa convo- car para uno de estos días á la Junta local del centenario de Cervantes.

La alcaldía anuncia la subasta para contratar el servicio de limpieza y bá- rrido de las calles y plazas de nuestra población.

Ha reanudado su publicación en Al- coy, el periódico «Fraternidad».

GANGA.— Por ausentarse su dueño de esta capital, se vende una máquina de coser «Singer», bobina central, en buenas condiciones.

Razón: Juan de Herrera, 16.

Después de penosa dolencia ha falle- cido en esta capital el honrado cobra- dor del Banco de España, don Rafael Belldo.

Enviamos nuestro pésame á la familia por tan sensible pérdida.

En el sumario que contra Luis Boix, (a) «Don Luis», instruye el Juzgado de Chinchilla por asalto al tren número 7 y lesiones, dicha autoridad judicial cita para ofrecerle la causa á doña Luisa Vargas, madre de uno de los lesiona- dos y los demás damnificados á que- nes pertenecen varios objetos recupera- dos.

Hoy en la Casa del Pueblo se dará una conferencia societaria, organizada por la Agrupación Socialista.

Como es costumbre, mañana visita- rán las fuerzas de la guarnición los sa- grios.

Comprenderéis que esta conferencia produ- jo gran efecto y dió lugar á muchos comentarios polémicos.

Tomar la palabra condicional como norma equivale á reconocer que el pue- blo no puede atender á la realidad que le rodea sino en la vida y en la acción; pero el estudiante á sus pri- meros actos, aún cuando varíe toda la perspectiva y toda la realidad.

«Absoluto sería por otro lado, algunos errores cometidos por una actitud anti- gna y por la realidad presente cuando se habla de revolución no las hacen de revoluciones, considerables y revolucionarias, sino de revoluciones de espíritu que convierten de la realidad política en un campo por donde se puede ir hasta el límite de la revolución.

El movimiento en esta revolución y sus posibilidades revolucionarias, no se puede comprender sino en el contexto de la revolución política que convierten de la realidad política en un campo por donde se puede ir hasta el límite de la revolución.

El movimiento en esta revolución y sus posibilidades revolucionarias, no se puede comprender sino en el contexto de la revolución política que convierten de la realidad política en un campo por donde se puede ir hasta el límite de la revolución.

El movimiento en esta revolución y sus posibilidades revolucionarias, no se puede comprender sino en el contexto de la revolución política que convierten de la realidad política en un campo por donde se puede ir hasta el límite de la revolución.

El movimiento en esta revolución y sus posibilidades revolucionarias, no se puede comprender sino en el contexto de la revolución política que convierten de la realidad política en un campo por donde se puede ir hasta el límite de la revolución.

El movimiento en esta revolución y sus posibilidades revolucionarias, no se puede comprender sino en el contexto de la revolución política que convierten de la realidad política en un campo por donde se puede ir hasta el límite de la revolución.

El movimiento en esta revolución y sus posibilidades revolucionarias, no se puede comprender sino en el contexto de la revolución política que convierten de la realidad política en un campo por donde se puede ir hasta el límite de la revolución.

El movimiento en esta revolución y sus posibilidades revolucionarias, no se puede comprender sino en el contexto de la revolución política que convierten de la realidad política en un campo por donde se puede ir hasta el límite de la revolución.

El movimiento en esta revolución y sus posibilidades revolucionarias, no se puede comprender sino en el contexto de la revolución política que convierten de la realidad política en un campo por donde se puede ir hasta el límite de la revolución.

El movimiento en esta revolución y sus posibilidades revolucionarias, no se puede comprender sino en el contexto de la revolución política que convierten de la realidad política en un campo por donde se puede ir hasta el límite de la revolución.

El movimiento en esta revolución y sus posibilidades revolucionarias, no se puede comprender sino en el contexto de la revolución política que convierten de la realidad política en un campo por donde se puede ir hasta el límite de la revolución.

El movimiento en esta revolución y sus posibilidades revolucionarias, no se puede comprender sino en el contexto de la revolución política que convierten de la realidad política en un campo por donde se puede ir hasta el límite de la revolución.

El movimiento en esta revolución y sus posibilidades revolucionarias, no se puede comprender sino en el contexto de la revolución política que convierten de la realidad política en un campo por donde se puede ir hasta el límite de la revolución.

El movimiento en esta revolución y sus posibilidades revolucionarias, no se puede comprender sino en el contexto de la revolución política que convierten de la realidad política en un campo por donde se puede ir hasta el límite de la revolución.

El movimiento en esta revolución y sus posibilidades revolucionarias, no se puede comprender sino en el contexto de la revolución política que convierten de la realidad política en un campo por donde se puede ir hasta el límite de la revolución.

Hoy sale para Madrid y de paso para Jaén, el digno gobernador civil de esta provincia D. Luis Fernández Ramos.

En el Gobierno civil se han registrado las Ordenanzas y Reglamento por el que ha de regirse la Comunidad de Labradores y sindicato de poltreira rural de Altea.

Copiamos de nuestro querido colega «Alicante Obrero»:

«Para el día 1.º de Mayo ha sido señalada la fecha en que tendrá efecto la inauguración del ferrocarril de la Marina en el trozo comprendido de Altea a Denia.

El concesionario de la expresada línea M. Solms y el Consejo de administración, han invitado al monarca para que honre el acto con su presencia.

Con tal motivo es probable que asistan S. M. y los ministros de Fomento y de Hacienda y otras personalidades.

En este caso organizariánse en esta capital algunos festejos.

¿Será verdad tanta belleza, querido colega? Si es así, estamos de enhorabuena.

El rectorado de Valencia ha pedido a las secciones administrativas de primera enseñanza del distrito, relaciones de las escuelas vacantes que corresponden a las oposiciones libres que en breve han de celebrarse en aquella ciudad.

La dirección general de Obras Públicas anuncia para el día 17 del próximo Abril, la adjudicación en pública subasta de las obras del trozo cuarto de la primera sección de la carretera de Pego a Benidorm, con un presupuesto de contrato de 146.734,57 pesetas, y las del trozo segundo de la carretera de la Ermita de Polop a Sax, presupuestadas en 222.502,40 pesetas.

El Juzgado de esta capital cita, para que comparezca en el término de cinco días, para declarar como testigo en causa por hurto, a Francisco Verdú.

El vecino de Callosa de Segura José Manuel Niguer Cuñillas, en el término de diez días, debe comparecer ante la Audiencia provincial de esta capital a responder a los cargos que le resultan en causa que se instruye contra el mismo por el delito de hurto.

Don Joaquín Beneyto Beneyto, ha presentado en el Gobierno civil una instancia solicitando como presidente de la Sociedad «Cooperativa de Bañeras», la necesaria autorización para establecer una central de fluido eléctrico en dicho punto.

Ha sido nombrado sustituto de la escuela nacional de niños de Torreveja, don Olegario López.

El día primero del próximo Abril dará principio en todas las localidades no exceptuadas por la Ley de 3 de Agosto de 1907, la recaudación en período voluntario del impuesto de cédulas personales.

Temporada de Ostras 1914-1915

OSTRAS FRESCAS

DE ORIGEN DE ARCAÇÓN
Llegadas regulares de 1.º Octubre a fin de Abril.

Precios: Servidas a domicilio, con limón y abietas:

Primera gordas finas. 1.70 ptas. docena.
Medianas ídem. 1.40

Se sirven en el establecimiento al mismo precio.

Vinos blancos especiales para ostras. Especialidad en cervezas del país y extranjeras. Servidas siempre frescas.
MAISON FRANÇAISE

52, Paseo de los Mártires.—Alicante

De la provincia

Alcoy.—Presidida por el alcalde se celebró en el Ayuntamiento una asamblea magna, por todas las fuerzas vivas de la población.

El objeto de la reunión era para tratar de la construcción del ferrocarril de Alicante Alcoy.

Se acordó por unanimidad nombrar un Comité ejecutivo, formado por las autoridades, representaciones de la

Prensa, Cámara de Comercio, Casa del Pueblo, Federación del arte textil, Banco Agrícola y Labrador, Circuito Industrial y Ateneo.

Cuerpo de correos

Convocatoria para 733 plazas de 1.500 pesetas. Preparación completa por oficiales del cuerpo y profesores especiales competentes de matemáticas, francés y contabilidad.
INTERNOS Y EXTERNOS HONORARIOS MÓDICOS
Programas y libros para toda preparación. Demás detalles pidanse al director.

Academia exclusivamente postal
San Nicolas, 24, principal.—Alicante.

Crónica de sucesos

Por escandaloso

En la inspección de vigilancia ha sido presentado por los de seguridad números 63 y 71, José Brotons (a) Calabaza, por haberse encontrado en la calle de León escandalizando groseramente.

Escándalo

En la inspección de vigilancia han sido presentadas María Pérez, María Espinosa Rubio y Encarnación Martínez Sánchez, quienes a dúo produjeron un escándalo en la calle de Pizarro.

CASA DE SOCORRO

Durante las últimas veinticuatro horas se han practicado en este benéfico establecimiento 12 curaciones, 0 vacunaciones.

Guardia para mañana:
Médicos: Sres. Ayela y Limiñana.
Practicante: Sr. Alvarez.

Teatros y Cines

SALÓN MODERNO

Plaza de Balmes y Alfonso el Sabio.

Sección permanente de siete y media a doce de todas las noches.

Todos los días cambio de programa. Preferencia, 15 céntimos. General, 5 ídem.

TEATRO NUEVO

Sección permanente de cinematografía de las más renombradas casas productoras.

Preferencia, 15 céntimos. General, 5 ídem.

Banco de Cartagena

CAPITAL: 10.000.000 DE PESETAS COMPLETAMENTE DESEMBOLSADO
CENTRAL MADRID

Sucursales: Cartagena, Murcia, Sevilla, Alicante, Huelva, Cádiz, Lorca, Aguilas, La Unión, Orihuela, Mazarrón, Cieza, Caravaca, Melilla, Hellín, Elche, Yecla y Alcoy.

Facilita Giros y Letras en toda clase de monedas y sobre todas las plazas de mundo.—Descuenta letras y cupones, compra y vende monedas y billetes extranjeros.—Admite depósitos custodia sin cobrar premio alguno.—Cartas de crédito.—Giros telegráficos.—Pignoraciones

Horas de caja: Mañana, 1 a 13.—Tarde, 4 a 5

Los sábados por la tarde no hay caja

CAJA DE AHORROS

ABONA A LAS CUENTAS CORRIENTES LOS SIGUIENTES INTERESES:	PESETAS
Cuentas corrientes disponibles a la vista por 100 anual.	Saldo anterior 7.154.676'48
Cuentas corrientes disponibles a 8 días 1'25 por 100 anual.	Imposiciones durante la semana 39.188'26
Cuentas corrientes disponibles a 30 días 1'50 por 100 anual.	Suma 7.193.864'74
Imposiciones a fecha fija 3 por 100 anual.	Reintegros 116.932'97
Abona a sus imponentes intereses a razón de 3 por 100 anual.	Saldo 7.076.931'77
	Alicante 20 de Marzo de 1915.

Información telegráfica

España y la guerra

De Constantinopla

Despachos recibidos de Constantinopla comunican que se han reconcentrado diferentes núcleos de tropas de las que operan en los Dardanelos en los alrededores de la capital.

Con todos ellos se formará el quinto Ejército al mando del mariscal Liman.

De París

Dicen de París que el bombardeo del Bósforo por la escuadra rusa, ha causado en Turquía un pánico espantoso.

Ganan terreno los partidarios de la paz.

Al periódico «Le Matin» le dicen desde Roma que los redactores de «Il Giornale» han dimitido, por la campaña que realiza este periódico contra Francia.

La situación en Constantinopla

Despachos recibidos de Bucarest afirman que la situación en Constantinopla ha llegado a ser gravísima.

Enver pachá ha encarcelado a muchas personalidades otomanas.

Todo el personal del Cuarto Militar del Sultán, ha sido relevado.

En la capital se hallan más de 2.300 oficiales alemanes, que ocupan todos los mandos y puestos importantes.

Ayer tarde corrió por Madrid un rumor que produjo gran indignación.

Se dijo que el trasatlántico español «Ciudad de Cádiz» que se dirigía a nuestras posesiones del Golfo de Guinea, había sido detenido por un crucero inglés que le obligó a marchar, escoltándolo, hasta el puerto de Dukala, donde se halla.

El «Ciudad de Cádiz» lleva cargamento de víveres destinados a Fernando Póo.

La prensa de la noche, comentando la noticia, protesta energicamente contra la detención.

En los centros oficiales se muestran muy reservados, afirmando que nada saben del asunto.

En Gracia y Justicia

Ayer tarde se constituyó en el despacho del ministro de Gracia y Justicia, la Comisión para la reforma tutelar y sección educadora.

Presidieron el ministro y el presidente efectivo, señor obispo de Madrid-Alcalá.

Se acordó dividirse en subcomisiones para estudiar con más facilidad los asuntos pendientes.

Rafael Costa, impresor, Plaza Monjas, 5
ALICANTE

Exportación de Frutas de Aragón a todos los paises

RAFAEL SALDAÑA ATECA (Zaragoza)

Emulsión Marfil al Guayacol

de Aceite puro de Hígado de Bacalao con Hipofosfitos de Cal, de Sosa y Guayacol
Premiada en las Exposiciones de Alejandria y del Tibidabo de Barcelona, con el Gran Premio y Medalla de Oro

Los innumerables certificados de médicos eminentes que aconsejan el uso de la Emulsión Marfil al Guayacol y los MILES DE ENFERMOS que HAN CONSEGUIDO SU CURACIÓN con el uso de este medicamento, son la mejor garantía que pueden desear los que tengan necesidad de combatir el ESCROFULISMO, RAQUITISMO, BRONQUITIS CRÓNICAS, TOSES REBELDES y DEBILIDAD GENERAL. LA EMULSIÓN MARFIL AL GUAYACOL engorda y fortalece a los niños, desarrollando su sistema óseo. Es el mejor reconstituyente en las convalecencias, y estimula poderosamente el apetito.

Deposito central Laboratorio Químico-Farmacéutico de F. González Marfil, MÁLAGA. De venta en todas las farmacias de España y América. (Analizada y aprobada por el Departamento Nacional de Higiene de Buenos Aires, República Argentina.)

Turronería

Manos, cara y labios cortados.
Usad la «Glicina Agatángelo», cura y perfuma. Frasco, 0,50 petas.

Ya han llegado de la acreditada fábrica que el hijo de A. López tiene en Jijona a su despacho central de esta, situado como en años anteriores en el Pasaje de Amérigo, los exquisitos turrónes de Jijona, Alicante, Yema, Nieve, Frutas, Cádiz, Avelana y Guirlache como también las ricas peladillas de Alcoy y dulces de varias clases, todo de inmejorable calidad, siendo también los precios reducidísimos para su numerosa clientela y el público en general.

Se confeccionan encargos con toda prontitud, encargándose la misma casa de remitirlos, bien sean para el país ó para el extranjero.
No equivocarse, Hijo de Antonio López, Pasaje de Amérigo, Alicante.

La Catalana

LABRADORES, 10

El que desee calzar con gusto y economía, que visite este establecimiento. Se liquidan 10.000 pares de calzado a precios nunca conocidos.

Imprenta

RAFAEL COSTA

Plaza de las Monjas 5, Alicante

¿Quiere usted tomar los mejores aperitivos?

EN EL ESPAÑOL

Por 0'50 pesetas al mes, puede adquirirse una publicación semanal compuesta del periódico «El Hogar y la Moda», un «Diccionario Enciclopédico», una historia de España y una novela interesantísima.

Para informes dirigirse a la papelería de Vicente Bañó.

